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SERVICIUL PREVENIRE MARGINALIZARE SOCIALĂ 

 
 

INFORMARE 
 
 

Privind: prezentarea Adăpostul de Noapte  
 
 
 

Adăpostul de Noapte este înființat de Consiliul Local Municipal Brăila, este administrat 

de furnizorul public de servicii sociale, Direcția de Asistență Socială Brăila și funcţionează în 

imobilul proprietatea domeniului public al Municipiului Brăila din Calea Galaţi nr. 346, C1 - 

cămin C, conform Licenței de Funcționare seria LF nr.0009450. Adăpostul de Noapte are o 

capacitate de 150 de locuri și oferă cazare în intervalul orar 19.00 – 07.00. 

Excepție de la această regulă privind programul de funcționare o constituie perioadele 

când Administrația Națională de Meteorologie emite avertizări meteo însoțite de coduri. 

Pe perioada acestor coduri, în zilele cu temperaturi extreme, asistații Adăpostului de 

noapte, precum și persoanele care trăiesc pe stradă sau în adăposturi improvizate și sunt 

expuse intemperiilor, pot beneficia de cazare în Adăpost și pe perioada zilei. 

Conform art.3 din Anexa la HCLM nr.10/31.01.2020 privind Aprobarea Regulamentului 

de organizare și funcționare al Adăpostului de Noapte, scopul Adăpostului de Noapte este 

asigurarea cazării pe timp de noapte a persoanelor fără adăpost, pe perioadă nedeterminată, 

în vederea prevenirii, limitării sau înlăturării efectelor temporare sau permanente ale unor 

situaţii care pot genera marginalizarea sau excluderea socială a acestora.  

Potrivit art.6 din Anexa la HCLM nr.10/31.01.2020 privind Aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al Adăpostului de Noapte, beneficiarii serviciilor sociale acordate în  

Adăpostul de Noapte sunt persoanele aflate în una din următoarele situații: 

a) persoane fără adăpost, care au o situație socio-economică precară, nu au locuinţă 

proprietate personală sau care trăiesc într-o locuinţă improprie şi/sau realizează 

venituri reduse de până la nivelul pensiei sociale minime garantate, conform legislaţiei 

în vigoare, sunt apte de a locui în colectivitate și nu necesită supraveghere medicală 

permanentă; 

b) persoanele împotriva cărora s-a emis un ordin de protecţie provizoriu, denumiţi 

agresori, în conformitate cu prevederile Legii nr. 217/2003 pentru prevenirea şi 
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combaterea violenţei domestice, cu modificările şi completările ulterioare, indiferent 

de locul de domiciliu al acestora, pe durata ordinului de protecţie provizoriu, respectiv 

5 zile; 

c) persoane cu vârste peste 18 ani, fără adăpost, cu nevoi urgente de asistare; 

d) tineri care provin din instituţiile de ocrotire/centrele de plasament sau se află în stare 

de risc social şi care nu au locuinţă; 

e) se află în instituţii sau penitenciare de unde urmează ca, în termen de 2 luni, să fie 

externate, respectiv eliberate şi nu au domiciliu ori reşedinţă; 

f) alte categorii de persoane fără adăpost; 

Criteriile de eligibilitate pentru a beneficia de cazare în adăpost sunt următoarele: 

- domiciliul/reședința beneficiarului trebuie să fie pe raza municipiului Brăila; 

- persoane suferinde de boli cronice netransmisibile, boli care nu le afectează independenţa 

fizică; 

- persoane cu tulburări de sănătate mentală (fără a fi grave sau de natură a periclita buna 

desfăşurare a activităţii adăpostului de noapte), persoane amnezice, traumatizate, alungate 

sau fugite de la domiciliu. 

Adăpostul de Noapte dispune de spații dotate cu mobilier adecvat pentru a permite şi 

încuraja mobilitatea şi autonomia beneficiarilor și este amenajat corespunzător pentru a oferi 

siguranţă şi confort acestora. 

De asemenea, dispune de sistem de monitorizare video si alarma, sistem antiincendiu 

prevăzut cu hidranți interiori si exteriori și stingătoare de incendiu. 

Adăpostul de Noapte dispune de o sală de socializare pentru beneficiari, unde se 

desfășoară și activități specifice împreună cu personalul centrului, respectiv asistent social, 

lucrător social, psiholog. Toate spațiile interioare deţin mijloace de iluminat natural şi 

artificial, ventilaţie naturală şi echipamente de încălzire pentru confort termic - calorifere. 

Pentru toate spaţiile interioare şi exterioare se aplică un program de curăţenie şi 

igienizare.  

Adăpostul de Noapte are amenajate pentru beneficiari grupuri sanitare și cabine de 

duş, dotate corespunzător cu materiale igienico-sanitare necesare pentru efectuarea toaletei 

parţiale sau totale și dispune de spălătorie pentru igienizarea efectelor personale ale 

acestora.  

Asistența medicală, în timpul programului de funcționare, este asigurată de personal 

calificat (asistent medical , medic generalist) în cabinetul medical al adăpostului. 
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